Ict4-M-9

1. Secti a dopli chybéjici ¢islice:
53,406 38,8 26,3*
109,055 16,91 ** 42
8.69 92,*7
2. Odecti a doplii chybéjici Cislice:
12 150,205 5%,36
— 8293 — 87.64 - 2453
92,*7
3. Vynasob a dopli chybéjici Cislice:
54 2,53 13,*
- 3.7 -10.4 - 6
**’2
4. Dél na 2 desetinna mista a proved’ zkousku:

0,86 :0,24 =



Preved’ jednotky: 5,3km = m

35a = ha
08t = kg
25,4 mm = cm

Vypocitej:

26,82 (17,23 +7,9)=

6,19-(3,2+7,9)-100 =

Pani Novéakova zaplatila za jogurty 78 K¢&. Jeden jogurt stal 6,20 K¢&. Kolik jich
koupila ?

Mgr. Jana Dédicova



Ict4-M-9

1. Secti a dopli chybéjici ¢islice:
242,406 45,6 34,2%
49,055 16,42 ** 42
7.93
2. Odecti a doplii chybéjici Cislice:
11 208,043 ** 47
=17.792 — 67.46 — 34,5*
19,*3
3. Vynasob a dopli chybéjici Cislice:
2,8 6,12 41,
265 -203 - 7
**’4
4.

Dél na 2 desetinna mista a proved’ zkousku:

9,2:43=



5.

7.

= dm

Preved’ jednotky: 720 mm
54km = m
250a = ha
L7t = kg
Vypocitej:

26,82 +(17,23-7,9) =

1,95-(14,8—-7,9)- 100 =

Pani Novotna zaplatila 2,3 m samolepici tapety 156 K¢. Kolik stoji 1 m tapety ?

Mgr. Jana Dédicova



